

本月起我县扩大烟花爆竹禁放区域

水湖镇、双墩镇纳入范围

7月1日起,我县禁止燃放烟花爆竹的区域进一步扩大,水湖镇、双墩镇纳入禁放区域。同时,继续强化对非法生产、贮存、运输烟花爆竹的举报奖励力度,举报信息一经查实,立即兑现奖励。

据了解,本月起,我县禁放区域进一步扩大,具体包括:双凤经济开发区全部区域;岗集镇,大房郢水库以北,滁河干渠以南,与双凤经济开发区交界线以西,合淮路以东区域;双墩镇,滁河干渠以北,五湖大道以南,蒙城北路以东(包括北城世纪绿

徽苑、康徽苑、庆徽苑),凤麟路以西以及元一高尔夫、国强幸福彼岸小区、新慧金水岸小区、合院小区,老镇区区域;水湖镇,老水厂路以南,南二环路以北,西S311省道以东,站前路以西。

目前,我县规定,举报非法生产烟花爆竹且数额较大的奖励10000元/次,举报非法贮存烟花爆竹且数额较大的奖励3000元/次,举报非法运输烟花爆竹的奖励3000元/次,举报非法批发烟花爆竹的奖励3000元/次。(杜刚)

县物价局开展结对共建活动

为纪念中国共产党成立97周年,进一步贯彻落实党的十九大精神,深入推进、巩固和扩大“两学一做”学习教育常态化成果,探索机关单位党组织和农村党组织在组织共建、党员互动、活动互联、资源共享的有效途径,七一前夕,县物价局党组书记、局长袁勇带领局党组和党支部班子成员赴杨庙镇枣林铺村开展结对共建活动。

座谈会上,双方介绍了各自支部建设情况,就如何通过“结对共建”活动载体,达到“以共建促党建、以共建促发展”目标进行了深入交流。

袁勇表示,将以结对共建这一载体,相互对接、相互学习、相互融合、相互促进、优势互补、资源共享,更加充分发挥党组织的战斗堡垒和党员的先锋模范作用,以党建工作带动业务工作,推进共建活动持续有序开展,并对枣林铺村党群服务中心建设资金不足问题,表态将给予一定的支持。

座谈会后,袁勇带队走访慰问了9名老党员和生活困难党员,给他们送去了慰问金,及时将党组织的关怀和温暖送到了老党员和困难党员心中。(柏传丰)

县卫计委举办宪法及依法行政知识培训班

为进一步提高卫生计生系统干部宪法及卫生计生法律知识水平,弘扬宪法精神,推进依法行政、依法执业。近日,县卫计委举办学习十九大精神培训班,邀请县政府法制办郑连上一堂新《宪法》及卫生计生依法行政的法治课。县卫计委全体工作人员、各卫生院院长、委直单位负责人共70余人参加培训。

郑连用图文并茂的PPT授课,解读宪法修改历史、修改内容,以及新宪法修改的意义,并对新宪法修改条款作深入浅出地讲解。在依法行政方面,他注重结合卫生

计生工作实际,从依法行政的概念、内容作详细地解读,并以案释法形式,分析案例,教育卫生计生工作者,在执法环节中要做到依法行政,避免违法行为的发生。

通过培训,进一步提高广大卫生计生干部宪法、卫生计生相关法律的知识水平,增强依法行政意识。此次培训,充分发挥法治宣传教育的积极作用,为卫生计生工作健康发展创造良好的法治环境。在培训会现场,县卫计委还精心地为每位参训人员发放一本崭新、鲜红的《中华人民共和国宪法》读本。(杜刚 刘金彩)

吴山镇创新暑期儿童安全教育模式

7月3日上午,吴山镇组织辖区内100余名儿童及家长开展了以“快乐暑假,从安全和健康开始”为主题的暑期未成年人安全和卫生保健知识培训和科普讲座,同时请来了专业的直播团队,将现场讲授的画面被同步传送到“安徽吴山”微信公众平台,创新暑期儿童安全教育模式。

隔着手机屏幕,几千位家长也在密切关注讲座,三位老师的讲课内容尽收眼底。“黎同志的防溺水说得真好,不仅孩子要注意,我们家长也学到了急救知识!”“在办公室刷直播,感谢吴山镇工作人员的良苦用心。”微信留

言处,家长们讨论异常热烈。

当天,微信直播平台一共直播了3场讲座,实时观看也达到4900多人,点赞人数有2900余次,参与评论有200多条,现场和在线的家长都对这个活动给予了一致好评。

“用直播的方式开展安全教育,也是用一种新的方式向流出在外的家长们表示,政府一直在关心农村孩子的成长。”吴山镇副镇长郑永忠说到,“此次直播宣传教育活动效果非常的好。今后,吴山镇还将继续利用微信公众号这个平台,把更多健康知识和有关政策传播给群众。”(莫静)

罗塘乡强化高温汛期安全工作

6月份以来,罗塘乡多措并举强化汛期和暑期安全生产工作,切实筑牢安全生产防线,有效预防和减少生产安全事故发生。

周密部署,层层压实责任。罗塘乡党委、政府高度重视汛期安全生产和夏季高温对安全生产带来的不良影响,制定完善各类预案和防范措施,加强对辖区和所负责行业领域的安全监管,督促企业落实安全生产主体责任,对存在重大安全隐患的要坚决采取相应措施进行整改。突出重点,强化安全监管。对监管中发现的隐患,能立即整改的要立即整改;不能立即整改的,要限期整改,确保安全生产监管工作落到实处。全面排查,整治到位。组织乡国土所、农综站等部门对辖区内地质灾害隐患点、水库、公路、等重

点区域开展安全大检查,建立问题台账,召开专题反馈会,制定整治措施,整改率达100%。加强宣传,营造浓厚氛围。进一步提升安全生产宣传教育水平,使安全生产法律意识和“生命至上、安全发展”的主题理念在乡村逐步深入。积极开展安全生产宣传教育活动,形成全社会关心支持参与安全生产的浓厚氛围。完善预案,严格值班值守。严格制定和完善高温、汛期安全生产事故应急预案,落实应急救援组织机构、队伍、装备、物资等应急资源。严格落实24小时应急值班制度及信息上报制度。值班部门和人员必须保证通讯畅通,反应快速,一旦发生事故或紧急情况,能够按预案要求快速应对。

(杜刚 尹楠)



7月1日上午,县直属机关幼儿园举行2018届大班毕业典礼活动,孩子们和老师一起尽情享受幼儿园最后的欢乐时光,并带上老师的祝福以及爸爸妈妈的希望,走入向往的小学生活。(本记)

地震 科普知识 5

维护社会秩序 避免次生灾害

如何获取地震信息

通过携带的收音机等把握正确的信息,相信从政府、警察、消防等防务机构直接得到的信息,要做到不造谣、不传谣、不信谣;制造地震谣言、扰乱社会秩序者,将面临治安处罚,造成严重后果的要负刑事责任。

如何避免次生灾害

在有可能发生泥石流、坍塌、滑坡等次生灾害的地区,要预先选定临时避灾场地,预先选定撤离路线,规定预警信号,落实公布责任人,预先做好必要的物资准备;已经滑坡、坍塌的区域,在专业队伍未到达之前,不要立即进入灾区内去挖掘和搜寻财物;同时要按灾情上报,立即查看是否还有滑坡、坍塌的危险,是否还有暴雨;有组织地搜寻附近受伤和被困的人。

志愿者注意事项

参加救援的志愿者不得盲目进入灾区施救,以免因对灾情、地形、救援技能等情况了解不够或者补给无法跟上,使自己陷入等待救援的困境,所以在进入灾区前必须与当地有关部门取得联系,听从他们统一部署和指挥。

长丰县科技局 防震减灾宣传

遗失声明

- 左店卫生院,安徽省政府非税收入一般缴款书(编号:皖财通字【2005】002897760,皖财通字【2005】706274238,皖财通字【2005】706316264)遗失,声明作废。
- 王杨晨曦,出生医学证明(证号:M340597868)遗失,声明作废。
- 王军,二代身份证(证号:340121199901099113)遗失,声明作废。
- 蒋庆文,二代身份证(证号:340121197812110748)遗失,声明作废。
- 李雨晴,二代身份证(证号:340121200009260020)遗失,声明作废。
- 白婧涵,出生医学证明(证号:M340318275)遗失,声明作废。
- 代良胜,就业失业登记证(证号:3401210011002269)遗失,声明作废。
- 杨友勇,劳动和社会保障手册(证号:A-008750)遗失,声明作废。
- 杨小涛,劳动和社会保障手册(证号:A-008752)遗失,声明作废。
- 夏飞雨,出生医学证明(证号:M340101118)遗失,声明作废。